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Сајам је намењен Вама, ученицима завршних разреда средњих школа и
представља праву прилику да на једном месту непосредно од представника
факултета Универзитета у Београду у директном контакту и разговору, сазнате
више о Вашем будућем позиву. У циљу промоције квалитетног академског
образовања,представницифакултетаУниверзитетауБеоградунаСајмућеВам,по
утврђеном распореду у амфитеатрима Правног факултета, представити своје
академске студије, упознати Вас са условима студирања и помоћи Вам да лакше
донесетеодлукуосвомбудућемпрофесионалномиживотномпозиву.

Током трајања Сајма, представници појединих факултета су присутни и на
штандовима у холу Правног Факултета, за све евентуалне додатне информације
којеВаммогубитиодзначаја.

ПрвисајамобразовањаокупићесамофакултетеУниверзитетауБеограду.

Центар за развој каријере Универзитета у Београду пружиће Вам током
трајања сајма кроз програм „Припреми се – упиши се“, подршку серијом
радионица у развоју знања и вештина, која ће Вам бити од значаја при наставку
образовањаилипризапошљавању.

Сајам је отворен од 11.00 до 18.00 часова. Улаз на сајам је бесплатан!

Добро дошли!
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Сајам је намењен вама, ученицима завршних разреда средњих школа и представља праву прилику да на једном месту
непосредноодпредставникафакултетаУниверзитетауБеоградуудиректномконтактуиразговору, сазнатевишеовашем
будућем позиву. У циљу промоције квалитетног академског образовања, представници факултета Универзитета у
Београду на Сајму ће вам, по утврђеном распореду у амфитеатрима Правног факултета, представити своје академске
студије, упознати Вас са условима студирања и помоћи вам да лакше донесете одлуку о свом будућем професионалном и
животномпозиву.

Током трајања Сајма, представници појединих факултета су присутни и на штандовима у холу Правног Факултета, за све
евентуалнедодатнеинформацијекојеваммогубитиодзначаја.

Први сајам образовања окупиће само факултете Универзитета у Београду.

Центар за развој каријере Универзитета уБеоградупружићевамтокомтрајања сајма кроз програм„Припреми се– упиши
се“, подршку серијомрадионица у развоју знањаивештина, која ће вамбити од значаја принаставку образовањаилипри
запошљавању. Радионице су осмишљене тако да пруже циљану помоћ како да са више самопоуздања и информација
дочекате јун2018. године,полагањепријемногиспита,ишчекивањерезултатаипочетaкстудија.

Сајам је отворен од 11.00 до 18.00 часова. Улаз на сајам је бесплатан!


	flajer
	Plakat-final

